赤い羽根 新型コロナ感染下の福祉活動応援全国キャンペーン

いのちをつなぐ支援活動を応援! ~**支える人を支えよう**~





寄付受付期間

<u>令和3年4月23日(金)から6月30日(水)まで</u>

- ●新型コロナウイルス感染拡大の影響が長期化の様相を呈する中、生活に困窮している人たちへの食支援や居住支援など継続した支援の必要性が求められています。
- ●茨城県共同募金会では、昨年に続き、新型コロナウイルス感染下における民間の福祉活動を支援するため、 全国の共同募金会とともに「いのちをつなぐ支援活動を応援!~支える人を支えよう~」全国キャンペーン を実施します。

支援内容

感染拡大の影響により地域で生じた生活課題の解決を目的として行う事業活動



- ●生活困窮者(世帯)を対象とした食事や生活用品、居住等に関する生活支援 (子ども食堂、フードバンク・フードパントリー活動、居住支援など)
- ●社会的孤立や孤独の問題など、コロナ禍により顕在化した課題に対し、つながりをたやさないことを目的として取り組むいのちをつなぐ支援活動 など (引きこもり支援、高齢者の見守り、自殺防止等の電話相談支援など)

助成額:1団体40万円以内

※助成要項につきましては本会ホームページをご覧ください。

受付方法

銀行振込 または インターネットで寄付ができます。

☑ 銀行振込 (受入口座)

- ●常陽銀行 本店(普) 12225
- ●ゆうちょ銀行 00310-1-49600
 - ※通信欄に「子どもと家庭支援募金」と記入 してください。

口座名義(共通)社会福祉法人茨城県共同募金会

※各金融機関の本支店の窓口からの振込手数料は 無料です。ATM、インターネットバンキング を利用しての振込は手数料がかかる場合があり ます。

✓インターネット募金

- ●中央共同募金会が運用するネット決済システムによるご寄付です。
- ●クレジットカード、コンビニエンスストアからの振込 等により寄付ができます。 **ロー・コー**
- ●右記のバーコードを読み取るか、 スマホまたはパソコンで下記URL を直接入力しアクセスしてください。

https://hanett.akaihane.or.jp/donate/entry/348/

- ●ご寄付は、特定公益増進法人に対する寄付として所得税、法人税の優遇の対象となります。
- ●領収書を必要とされる場合は、お手数ですが本会ホームページ「領収書発行依頼書」により必要事項を記入 のうえ本会まで送付願います。



赤い羽根共同募金は、新型コロナウイルス感染症流行の長期化により、 日常生活に困難を抱える人たちの支援活動を応援します。





社会福祉法人茨城県共同募金会

〒310-0851 茨城県水戸市千波町 1918 茨城県総合福祉会館内
TEL029-241-1037 FAX029-244-1993 Email:iba-cc@atlas.plala.or.jp
https://www.akaihane-ibaraki.jp

赤い 夕羽根 IBARAKI